
Лондон - Дублін (Свято Святого Патрика) 

 

Мрієте потрапити на свято невгамовних веселощів у Ірландії? Тоді, звісно, варто поїхати 

туди на день Святого Патрика! 

 

Київ - Лондон - Дублін - Кілкенні - Дублін – Київ 

 

Тур "Лондон-Дублін" - це прекрасна можливість відпочити у Великобританії й 

насолодитися її неповторним колоритом. Ви відвідаєте столицю манірної Англії - Лондон, 

столицю волелюбної Ірландії - Дублін, а також побачите найяскравішу подію в житті 

Ірландії - День Святого Патрика. 

У цьому турі Вас чекає вдосталь вільного часу, під час якого Ви зможете відвідати 

численні визначні пам'ятки Великобританії. 

 

День 1 Київ - Лондон 

 

Прибуття в Лондон.  

Трансфер (додатково оплачується). 

Розміщення у готелі.  

Вільний час у столиці Великобританії. 

Лондон - столиця Сполученого Королівства, одне з найпрекрасніших і величних міст світу, 

яке зберігає багатовікові традиції Великобританії. Знамениті театри та музеї, дивовижна 

архітектура, легендарні королівські палаци, просторі площі, чарівні парки й, звичайно ж, 

неповторна англійська атмосфера - все це Лондон. Місто здивує будь-кого різноманітністю 

унікальних пам'яток. 

Ночівля. 

  

День 2 Лондон 

 

Оглядова автобусна екскурсія Лондоном з ліцензованим гідом. 

Ви побачите всесвітньо відомі видатні місця: символ міста - Біг Бен, унікальний розвідний 

Тауерський міст, легендарну Трафальгарську площу, будівлю Британського Парламенту, 

Букінгемський палац - офіційну лондонську резиденцію англійської королеви, 

Кафедральний собор Святого Павла - духовний центр столиці, будинок на Бейкер Стріт, 

де жив знаменитий детектив Шерлок Холмс. 

 

Тауер - чудова фортеця, розташована на північному березі Темзи в історичному центрі 

Лондона, одна з найстаріших споруд Англії. Ви побачите легендарну варту палацу - 

біфітерів, одягнених у класичні червоні мундири Вікторіанської епохи. У Тауері 

зберігаються унікальні коштовності Британської Імперії, якими досі користуються члени 

королівської родини під час урочистих церемоній. 

 

Вестмінстерське абатство - головна святиня й символ британської нації, побудована 

більше тисячі років тому. Починаючи з 1066 року, більшість британських монархів були 

короновані саме тут. Це прекрасний зразок ранньої готичної архітектури, з двома високими 

вежами, прекрасними вітражами, ажурними арками та багатими інтер'єрами. В абатстві 

зберігається унікальна колекція старовинних фоліантів, а також багато шедеврів живопису 

та монументального мистецтва. Тут покоїться прах королів й лордів, кардиналів й великих 

літераторів Великобританії. 

Ночівля. 



 

 

День 3 Лондон 

 

Вільний час. 

Час для додаткових екскурсій, відвідувань популярних атракціонів та ресторанів. 

 

День 4 Лондон 

 

Пішохідна екскурсія  історичним центром Лондона. 

Ніщо так не допомагає дізнатися і полюбити незнайоме місто, як пішохідні прогулянки. Ця 

цікава екскурсія передбачає прогулянку  історичною частиною центрального Лондона. 

Починаючи від Трафальгарської площі маршрут пролягає  вулицею  Уайт-хол, повз 

будівлю Адміралтейства, штаб-квартири Королівської кінної гвардії й резиденції прем'єр-

міністра Сполученого Королівства (Даунінг Стріт 10), парку Святого Джеймса, будівель 

Парламенту та Вестмінстерського абатства. 

Ви побачите Букінгемський палац, одну з чинних резиденцій королеви Великобританії 

Єлизавети II та багато іншого. 

 

День 5 - 6 Лондон 

 

Сніданок. 

Вільний час для відвідування музеїв та додаткових екскурсій. За 3 дні Ви зможете 

оглянути найбільші пам'ятки Лондона та його околиць. 

Не можна побувати в Лондоні й не покататися на знаменитому двоповерховому автобусі. 

Більшість автобусів ходять найцікавішими вулицями й кварталами, що дозволяє об'єднати 

задоволення від прогулянки зі знайомством з визначними місцями. 

Автобусом можна покататися по Піккаділі, районам Ковент-Гарден і Сохо, 

аристократичному Мейферу, фінансовому Сіті, повз суворого королівського Вестмінстера, 

знаменитого Біг Бена і Букінгемського палацу. 

Однак справжній Лондон - це не тільки Собор Святого Павла, Трафальгарська площа і 

Бейкер стріт. Справжній Лондон знаходиться всього в 30 хвилинах їзди від центру, де 

можна побачити маленькі затишні будиночки з пляшками молока під дверима, оксамитові 

газони, зелені сади та абсолютну відсутність парканів. 

 

Ви можете безкоштовно (!!!) відвідати: 

 

Британський Музей, головний історико-археологічний музей Британської імперії, який 

зберігає найцінніше зібрання археологічних знахідок та предметів мистецтва різних 

цивілізацій і епох; 

Музей Вікторії й Альберта, найбільший у світі музей декоративно-прикладного мистецтва і 

дизайну (безкоштовно); 

Музей Природної Історії - любителі динозаврів й інших копалин реліктів будуть у захваті 

(безкоштовно). 

 

Також радимо відвідати: 

Букінгемський Палац (вхід 19 фун.) - офіційна лондонська резиденція англійської 

королеви, Її величності Єлизавети II; 

Музей Мадам Тюссо - найвідоміший у світі музей воскових фігур (вхід 30 фун.); 

Музей Шерлока Холмса (вхід 8 фун.); 



Колесо Огляду «Лондон Ай» - З висоти 135 метрів відкривається захоплива панорама 

міста. 

Крім того, обов'язково прогуляйтеся  центральними вулицями міста - Ковент Гарден, 

Пікаділлі стріт, загляньте в Театральний квартал міста в районі Вест-Енд, де розташовані 

Королівський Оперний Театр та Королівський театр Ковент-Гарден. Пориньте в феєричне 

театральне життя столиці та відвідайте один зі знаменитих лондонських мюзиклів (В 

цьому сезоні дивіться і насолоджуйтеся постановками «LES MISERABLES» - Знедолені, за 

романом В. Гюго, «LET IT BE» - мюзикл на основі пісень легендарних Бітлів, «MAMMA 

MIA» за мотивами пісень групи« Абба» та інше) 

Ночівля. 

 

День 7 Лондон - Дублін 

 

Сніданок. 

Виселення з готелю. Переліт Лондон - Дублін. 

Трансфер у готель. Розміщення в готелі. 

Вільний час у столиці Ірландії. 

Дублін - місто-графство, столиця Ірландії, де збереглося багато старовинних пам'яток. 

Місто славиться своєю неабиякою історією, самобутньою невимушеною атмосферою, 

дощовою погодою і яскравими ірландськими пабами. 

Ночівля. 

 

День 8 Дублін 

 

Вільний час. 

17 березня -  день пам'яті покровителя Ірландії, святого Патрика. Це свято переросло 

національні кордони й стало свого роду міжнародним днем Ірландії. На вулицях міста цей 

день святкується з надзвичайним розмахом. 

За переказами, святий Патрик, приніс християнство на язичницький острів і вигнав усіх 

змій. На честь святого Патріка влаштовується парад з піснями та танцями, ірландське 

пиво ллється рікою. 17 березня - свято не тільки ірландського святого, але й ірландської 

душі. 

 

День 9 Дублін 

 

Оглядова екскурсія містом Дублін з професійним гідом. 

 Під час екскурсії передбачено відвідування Собору Святого Патрика (St. Patrick Cathedral) 

(спочатку на цьому місці була маленька церква, побудована на честь пам'яті про Святого 

Патрика, а в 13 столітті було зведено собор, зовнішній вигляд якого зберігся до 

теперішнього часу), Триніті Коледжу (Trinity College) - найстарішого університету країни, 

відомого своєю бібліотекою, в якій зберігаються християнські манускрипти, Книга Кельтів 

(Book of Kells) та інші літературні шедеври, зовнішній огляд Дублінського замку (Dublin 

Castle), будівництво якого почалося в XII столітті. 

 У другій половині дня передбачена екскурсія на завод Гіннес (Guinness Storehouse), де 

можна дізнатися про історію створення та виробництва знаменитого пива, також тут 

можна відвідати фірмовий ресторан, з вікон якого відкривається чудовий краєвид Дубліна. 

 

День 10 Дублін - Кілкенні 

 

Виїзна екскурсія на цілий день до м. Кілкенні. 



У першій половині дня - оглядова екскурсія  містом, з відвідуванням замку Кілкенні 

(Kilkenny Castle), який був зведений у 1190-х роках й до недавнього часу належав 

сімейству Батлерів. Гордістю замку є Довго галерея, створена для зібрання картин 

Батлерів. Окрім замку в Кілкенні є що подивитися: готичний собор Святого Каниша 

(St.Canices Cathedral), музей міста - старовинний будинок заможної купецької родини Рот 

Хаус, блакитне Абатство, собор Святої Марії, міська ратуша, абатство Святого Френсіса. 

Під час прогулянки старовинними вуличками Кілкенні у туристів буде можливість придбати 

сувеніри та пообідати в одного з численних пабів.  

 

У другій половині дня екскурсія на пивоварний завод з 300-річною історією Smithswick, 

який славиться своїм червоним елем, приготовленим за рецептами францисканських 

монахів. 

 

Додатково: Вечір у традиційному ірландському пабі з танцями. 

 

День 11 Дублін - Київ 

 

Сніданок. Трансфер в аеропорт (додатково оплачується). 

Виліт з Дубліна. Прибуття до Києва. 

 

Додаткова інформація: 

 

Ви можете збільшити кількість днів перебування у Лондоні до початку програми, або у Дубліні 

після завершення програми. 

Обов'язково треба особисто подати документи у Візовому центрі Великобританії у Києва 

(метро Лук'янівська, вул. Глибочицька 4, бізнес-центр "Артем") 

 

У вартість входить: 

 

- 10 ночівель у готелях 3-4 * зі сніданками (в Лондоні - континентальний, в Ірландії - 

ірландський сніданок); 

- внутрішній переліт Лондон-Дублін; 

- транспортне обслуговування на комфортабельному автобусі з кондиціонером; 

- супровід гіда та екскурсії, вказані у програмі. 

 

У вартість не входить: 

 

- авіапереліт (від 350 дол.); 

- медична страховка (6 євро, старші 60 років - 12 євро); 

- консульський збір Великобританії (приблизно 125 євро - оплачується до подачі 

документів! - сума може змінюватися і підлягає уточненню на момент запису туриста); 

- за бажанням або за необхідності - доплата за терміновий розгляд документів (приблизно  

250 євро - оплачується до подачі документів! - сума може змінюватися і підлягає 

уточненню на момент запису туриста); 

- вечір у традиційному ірландському пабі з танцями Merry Ploughboy (70 євро); 

- екскурсія у середньовічне місто Кілкенні - 80 євро; 

- вхідні квитки в замки та музеї за програмою оплачуються на місці, приблизно 30 євро; 



- індивідуальний трансфер аеропорт-готель у Лондоні (аеропорт Heathrow (British Airways) 

- 100 євро за авто в одну сторону, аеропорт Gatwick (МАУ) - 120 євро за авто в одну 

сторону)); 

- індивідуальний трансфер у Дубліні готель-аеропорт - 70 євро за авто в одну сторону; 

- індивідуальний нічний трансфер у Дубліні з 22:00 до 06:00 аеропорт-готель - 80 євро за 

авто в одну сторону; 

- за бажанням - чайові водію 


